3. kolokvij iz ANALIZE 2
fizika
24. marec 2005

Vpisna stevilka: Ime in priimek:
Vrsta: Stolpec:
1. [25] Z Laplaceovo transformacijo resi diferencialno enac¢bo

z zacetnimi pogoji
y9(0) = y®(0) = 1

y(0) in vsi ostali odvodi med 0 in 6 pa so v 0 enaki 0.



2. [25] Dana je matrika

2 1 1
A=1-2 0 -1
2 1 2

Poisé¢i splosno resitev sistema linearnih diferencialnih enac¢b = = Ax.



3. [25] Izracunaj pretok vektorskega polja F(x,y,z) = (22, y?, 2?) skozi
plas¢ stozca z enacbo 2% + y* = 22 | (0 < z < h) navzven.



4. [25] Napeta struna (0 < x < £) nosi v to¢ki z = ¢, 0 < ¢ < ¢, tockasto
maso mg. Struna ima linearno gostoto p in jo napenja sila 7. Struna
je v krajiscih vpeta.

(a) [10] Dokazi, da je nihanje strune opisano z

Pu(z,t) 1 *u(x,t) s T

-~ " = 7 V¢ = —
Ox? v o2 p’

r — u(x,t) zvezna , u,, u,, odsekoma zvezni ,
u(0,t) =0,
u(l,t) =0,
Mo
uz(c+0,t) —uy(c—0,t) = T“tt(c’ t)

(b) [15] Poiséi enacbo, ki ji zados¢ajo lastne frekvence taksne strune!



